

МУК «Чебулинская межпоселенческая центральная библиотека»

Чебулинскому району — 75



**НАПОЛНИТЬ ЖИЗНЬ СМЫСЛОМ**

*Елена Кадонникова*

*Это люди твои, Чебулинский район!*

Елена Юрьевна Кадочникова родом из Тывы и приехать в Верх-Чебулу в 2006 году семью вынудили события на межнациональной почве.

Знакомство с рукоделием произошло примерно лет в 10, когда бабушка предложила ей самостоятельно связать носочки. Эту премудрость Елена освоила быстро. Ей хотелось попробовать себя в чем-то другом, но бабушка вязала только носки, поэтому следующие уроки Елена



брала у своей тети, которая и научила её сложным узорам вязания. А дальше была школа, кружок «Золотые руки», в котором Елена занималась 5 лет. Именно на этих занятиях она научилась вышивать. Так у неё появились два любимых увлечения, которыми она в последние годы занимается профессионально.

«А вот увлечение бисероплетением, - говорит Елена

Юрьевна, - началось намного позднее. В 2004 году муж подарил мне книгу «Бисер». С неё - то всё и началось. Я эту книгу буквально изучила. Однако попробовать что-



либо сделать не было возможности по причине отсутствия бисера. И все же я его раздобыла,

попробовала сделать несложное ожерелье, поняла, что получилось. Оплела несколько пасхальных яиц – тоже удачно. Потом захотелось вышить что-нибудь бисером. Вышила. Так и пошло».

В то время Елена Юрьевна уже работала в дополнительном образовании – учила девчонок вязать и вышивать. Как-то показала им свои работы из бисера. Девчонкам понравилось. Упросили научить и их. С тех пор и по настоящее время она учит плести из бисера красивые украшения, разные стильные штучки, вышивать бисером панно и картины. Работа кропотливая и трудоёмкая, к тому же затратная, но результат стоит и времени, и денег.



Однако Елена Юрьевна не только учит. Она прививает любовь к декоративно – прикладному искусству и народному творчеству.

Как –то в одной из книг по вышивке ей запомнилась цитата, которую она определила для себя как некое кредо: « Короткий миг, определенный Богом для нашего присутствия на этой земле, каждый проживает по-своему. Каждому из нас

назначена своя дорога. Иначе ни в творениях инженерной мысли, ни, тем более, в работах художников не было бы никакого смысла. И нужно помочь каждому увидеть своё предназначение на Земле, понять свой смысл жизни, научиться размышлять не о том, что приходит и уходит, а о том, что вечно во все времена, - о живой природе и потребности творить»



И эту потребность творить Елена Юрьевна использует, если не по полной программе, то по возможному максимуму – точно.

«На занятиях кружка, - говорит она, - я стараюсь помочь каждому слушающему меня ребёнку зажечь в себе огонёк творения, который наполнит его жизнь смыслом. А ещё нужно помнить о том, что эта работа делается для того, чтобы приносить радость, поэтому необходимо, чтобы во время вышивания посещали только приятные мысли, и если работа радует вас, то потом она порадует и смотрящих на неё зрителей»





Это в полной мере относится к работам самой Елены Юрьевны. Её творения вызывают у зрителей восхищение и восторг, желание научиться подобному. Неоднократно Елена Юрьевна принимала участие в поселковых, районных, областных и межрегиональных выставках.

Сейчас она работает руководителем кружков вышивания и бисероплетения в МУК «Центр народных ремесел» и обучает столь древнему и прекрасному искусству современных девчонок и мальчишек, среди которых есть дети, талант и способности которых она помогла раскрыть. Это трудно – научить других, но ей это удалось потому, что именно в этом она видит смысл своей жизни!



НАПОЛНИТЬ ЖИЗНЬ СМЫСЛОМ.

Кадочникова Елена : Текст/

Составитель: Чеботова М.С.,

Ведущий методист МУК «Чебулинская МЦБ»;

Компьютерный набор: Акимкина М.Ю., библиотекарь МУК  
«Чебулинская МЦБ»;

МУК «Чебулинская МЦБ» - 2009г.

СЕРИЯ «ЭТО ЛЮДИ ТВОИ, ЧЕБУЛИНСКИЙ РАЙОН»